

ПРАВДА ВОСТОКА

Орган Центрального Комитета Компартии Узбекистана, Верховного Совета и Совета Министров Узбекской ССР

№ 2 (9758).

ВТОРНИК

3

ЯНВАРЯ

1956 г.

Цена 20 коп.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- М. Шарков. — Ташкентский телевизионный центр (3 стр.).
 Б. Атакулов. — Знаменательный год (3 стр.).
 К. Ходжаев. — Больше груза — в каждый вагон (3 стр.).
 Зарубежная печать опубликовала ответы Председателя Совета Министров СССР Н. А. Булганина на вопросы представителя американской компании «Теленьюс» Ч. Шатта (4 стр.).
 Открытие железнодорожного сообщения между Улан-Батором и Пекином (4 стр.).
 Ташкент новогодний (4 стр.).

За слаженную, ритмичную работу промышленных предприятий

Победо закончился год 1955. Советский народ, руководимый Коммунистической партией, добился новых успехов в коммунистическом строительстве.

Вместе со всем советским народом трудащиеся Узбекистана внесли свой вклад в дело дальнейшего укрепления силы и могущества нашей великой социалистической Родины.

Осуществляя решения июльского Пленума ЦК КПСС, коллективы многих предприятий, целью отрасли промышленности республики досрочно завершили головной и пятилетний планы.

В республике с каждым днем все шире развертывается социалистическое соревнование за достойную встречу XX съезда КПСС и XIII съезда Коммунистической партии Узбекистана. Работники предприятия промышленности и транспорта города Ташкента одними из первых досрочно выполнили государственный план 1955 года по выпуску валовой продукции и большинства важнейших видов изделий. Промышленность города выпустила на сотни миллионов рублей продукции сверх плана. Задание по производительности труда перевыполнено на 4 процента, а объем промышленного производства возрос на 7 процентов. На заводах и фабриках продолжена значительная работа по лучшему использованию имеющейся техники, увеличению выпуска продукции с существующими производственными площадками.

На машиностроительных предприятиях введен в действие новые мощности, внедряются новые техники и передовые технологии, освоены выпуск новых машин, оборудования, приборов, инструментов для различных отраслей народного хозяйства и в первую очередь для хлопкохозяйства. Между тем в работе промышленности республики имеются и существенные недостатки. Не все заводы и фабрики спрятываются с планом по выпуску валовой продукции, на ряде предприятий систематически не выполняются задания по неменее листатуре и качеству изделий, медленно внедряется новая техника и передовая технология, не соблюдается должный ритм в работе предприятий, слабо распространяется опыт новаторов и передовиков производства.

Трудящиеся республики, борясь за достойную встречу XX съезда КПСС, стремятся добиться дальнейшего роста производства, улучшения технико-экономических показателей в работе предприятий. Задача состоит в том, чтобы с первых дней нового года выполнять государственный план, работать ритмично и слаженно, не допускать штормовщины.

Опыт передовых предприятий убедительно свидетельствует о том, что четкое планирование, своевременная подготовка производства — это основа успеха. Можно привести немало примеров, когда умелая организация труда, четкое планирование дают возможность коллективам промышленных предприятий с первых дней каждого месяца работать ритмично и слаженно, выполнять государственный план не только по выпуску валовой продукции, но и по всей неменее листатуре запланированных изделий.

Одним из необходимых условий четкой и слаженной работы предприятий, цехов, смен и бригад является распространение опыта передовиков и новаторов производства. Поучительный пример многоотраслевого коллектива Чирчикского электрохимического комбината имени Сталлина убедительно говорит о том, что распространение опыта передовиков — это основа успеха. Можно привести немало примеров, когда умелая организация труда, четкое планирование дают возможность коллективам промышленных предприятий с первых дней каждого месяца работать ритмично и слаженно, выполнять государственный план не только по выпуску валовой продукции, но и по всей неменее листатуре запланированных изделий.

Одним из необходимых условий четкой и слаженной работы предприятий, цехов, смен и бригад является распространение опыта передовиков и новаторов производства. Поучительный пример многоотраслевого коллектива Чирчикского электрохимического комбината имени Сталлина убедительно говорит о том, что распространение опыта передовиков — это основа успеха. Можно привести немало примеров, когда умелая организация труда, четкое планирование дают возможность коллективам промышленных предприятий с первых дней каждого месяца работать ритмично и слаженно, выполнять государственный план не только по выпуску валовой продукции, но и по всей неменее листатуре запланированных изделий.

Перед участниками было предложено

Знаменательный год

Радостны итоги прошедшего года для нашего колхоза. Дело не только в том, что мы перевыполнили план хлопковзаготовок, сдав по 31,3 центнера сырца с каждого гектара, справились с планом развития животноводства, успешно провели выкорчевывание шелкоприида и получили по 70 килограммов коконов с каждой коробки грецки. И не только в том, что мы снова завоевали почетное право демонстрировать свои достижения широким показом на Всеесоюзной сельскохозяйственной выставке.

Главное — это то, что наши колхозы, как и многие другие колхозы республики, встали на новый путь, открываящий широкие перспективы перед хлопководством. Применение новых, прогрессивных методов возделывания хлопчатника во многом обеспечило наш успех в минувшем году. Дальнейшее широкое их внедрение обеспечит новый рост урожайности хлопчатника, освободит колхозников, в первую очередь, от трущихся ручной работы на хлопковых полях. Окончательно уйдет в прошлое такое древнее орудие, как кетмень. И мы не с нетерпением ждем в этом году работать было, прямо на складах, с трудом, но результаты радостны. Бригада Юсуфа Абдуллаева, за испытанием мелких участков, засеяла всю свою хлопковую площадь прямогоизменным способом по схеме 60×45 сантиметров и прорвала 4 перекрестные тракторные обработки. Урожайность за год возросла на 3 центнера. Такие же результаты в бригадах Халимзы Таджикшина, Алиджана Тулягина.

Хочется отметить такое достоинство нового метода — большое улучшение качества междуурядных обработок. При перекрестной машинной обработке можно избежать передергии почвы после полива, во время обработки ее. Это как раз и помогло нашему колхозу успешно выполнить свою обязательство. При ручной обработке почв такие бы ни были условия для работы, все равно бригады затягивали окучку, часто нарушили агротехнику. В минувшем же году быстрая обработка междуурядий после поливов позволила дольше сохранять влагу, содержать почву в рыхлом состоянии.

Мы применяли три схемы размещения растений и внимательно изучали, какие же из них наиболее подходят к условиям нашего колхоза. Пришли выводу, что лучшими схемами для нас являются 50×50 и 60×45 сантиметров. Отдельные бригады высказываются в пользу схемы 60×50 сантиметров.

Благодаря новой агротехнике колхоз значительно сократил по сравнению с прошлыми годами расход трудодней. На каждом гектаре сконсервировано 30 трудодней, а на производстве каждого центнера хлопка — 1,7 трудодня. Значительно повысилась и интенсивность труда.

Стремясь повышать культуру хлопкохозяйства, мы применяли в прошлом году и другие новшества. Посевы дважды подкармливались внетокарневским способом с самолетов. Это безусловно дало некоторую прибавку урожая. Внетокарневые подкормки прочно войдут в нашу практику борьбы за высокие урожаи.

Б. АТАКУЛОВ.

Председатель колхоза имени Маленкова, Алты-Арыкского района, Ферганской области.

СВОДКА

Министерства сельского хозяйства УзССР о ходе вспашки земли под посев 1956 года на 31 декабря (в процентах к плану)

Области	Всего вспахано под землю	Прирост за 5 дней	Области	Всего вспахано под землю	Прирост за 5 дней
Бухарская	85,6	3,2	Самаркандская	46,5	5,6
Андижанская	65,5	9,0	Кара-Калпакская	—	—
Наманганская	62,3	9,4	АССР	34,5	2,2
Ташкентская	59,2	3,3	Сурхан-Дарьинская	30,5	6,8
Хорезмская	49,4	3,8	Ферганская	27,5	—
Кашка-Дарьинская	48,3	3,2			

Ташкентский телевизионный центр

В нашей стране с каждым годом все большую популярность приобретает телевизионноевещание. Телекомпании работают в Москве, Ленинграде, Киеве, Риге, Харькове, Ташкенте, Свердловске. Малые телекомпании действуют в Горьком, Томске, Баку, Одессе, Казани. Идет строительство телекомпаний в Ташкенте, Баку и других городах.

Ташкентский телекомпания строится с учетом последних достижений науки и техники. По качеству передач изображений он будет одним из лучших в Советском Союзе.

В телекомпании будут две студии: основная, площадью в 325 квадратных метров, предназначенная для постановки оперных и балетных спектаклей, киноспектаклей и концертов с большим количеством участников. Малая студия будет использоватьться для чтения лекций и докладов, сопровождаемых демонстрацией кинофильмов, выступлений знатных людей Республики. Изображения оператор наблюдает при помощи электронного видеосъемки.

Новое отечественное оборудование телекомпании обеспечит высокое качество его работы. Кроме телевизионных передач, будут передаваться две радиовещательные программы через ультракоротковолновый передатчик с частотной модуляцией в диапазоне 66—76 мегагерц. Это в значительной степени снижает помехи при приеме передач и улучшит качество вещания.

Для приема радиовещательных передач с частотной модуляцией необходимо иметь радиоприемник типа УБВ или телевизор, в котором предусмотрена прием ультракоротких волн с частотной модуляцией. К таким телевизорам относятся «Темп-2», «Авантаж-55», «Эрлан», «Луч».

Телевизионные передачи в Ташкенте будут принимать любые телевизоры, имеющие третий телевизионный канал.

В условиях Ташкентской области телепередачи могут приниматься телевизорами на расстоянии 70—80 километров. Расстояние это может изменяться в ту или иную сторону, в зависимости от рельефа



На республиканском смотре художественной самодеятельности. На снимке: выступление танцевального ансамбля Республиканского дома культуры. Фото А. Палехова.

Больше груза — в каждый вагон

Наряду с ускорением оборота вагонов одним из важнейших резервов увеличения перевозок на железнодорожном транспорте и выполнения государственного плана, по грузам с минимальной затратой средств является рациональное использование подъемной силы и вместимости вагонов.

Подсчеты показывают, что повышение вместимости вагонов достигается там, где этот процесс производится не только железнодорожники, но и работники промышленных предприятий. Между тем некоторые грузоотправители не заботятся о полной загрузке вагонов. С завода «Чирчиксельмаш», как правило, куравоуборочные машины отгружаются в разобранном виде, вместимость платформ используется всего на 25—30 процентов. Директор завода т. Петрикин, не обращая внимания на неоднократные требования руководства дороги, никаких практических мер к улучшению загрузки вагонов не принял.

Завод «Ташкельмаш», примыкающий к станции Ташкент-товарная, ежедневно выпускает значительное количество машин. Для этого груза разработаны новые технические условия погрузки и крепления машин в полуграбежном виде, дающие возможность размещать на двухосной платформе четыре машины вместо трех и на четырехосной — шесть вместо четырех машин. Сожалению, главный инженер завода т. Винокуров затягивает внедрение нового метода уплотненной погрузки.

В наступившем году мы решим также уплотнить грузовой вагон. Бригада Юсуфа Абдуллаева, за испытанием мелких участков, засеяла всю свою хлопковую площадь прямогоизменным способом по схеме 60×45 сантиметров и прорвала 4 перекрестные тракторные обработки. Урожайность за год возросла на 3 центнера. Такие же результаты в бригадах Халимзы Таджикшина, Алиджана Тулягина.

Хочется отметить такое достоинство нового метода — большое улучшение качества междуурядных обработок. При перекрестной машинной обработке можно избежать передергии почвы после полива, во время обработки ее.

Это как раз и помогло нашему колхозу успешно выполнить свою обязательство. При ручной обработке почв такие бы ни были условия для работы, все равно бригады затягивали окучку, часто нарушили агротехнику. В минувшем же году быстрая обработка междуурядий после поливов позволила дольше сохранять влагу, содержать почву в рыхлом состоянии.

Мы применяли три схемы размещения растений и внимательно изучали, какие же из них наиболее подходят к условиям нашего колхоза. Пришли выводу, что лучшими схемами для нас являются 50×50 и 60×45 сантиметров. Отдельные бригады высказываются в пользу схемы 60×50 сантиметров.

Благодаря новой агротехнике колхоз значительно сократил по сравнению с прошлыми годами расход трудодней. На каждом гектаре сконсервировано 30 трудодней, а на производстве каждого центнера хлопка — 1,7 трудодня. Значительно повысилась и интенсивность труда.

Стремясь повышать культуру хлопкохозяйства, мы применяли в прошлом году и другие новшества. Посевы дважды подкармливались внетокарневским способом с самолетов. Это безусловно дало некоторую прибавку урожая. Внетокарневые подкормки прочно войдут в нашу практику борьбы за высокие урожаи.

Б. АТАКУЛОВ.

Председатель колхоза имени Маленкова, Алты-Арыкского района, Ферганской области.

Хорошую славу завоевал на андижанском смотре художественной самодеятельности танцевальный ансамбль «Чирчиксельмаш», привезший с собой танец «Садак». Танец состоял из трех номеров: «Садак», «Садак-баба» и «Садак-баба-баба». Танец был очень интересен и получил высокую оценку зрителей.

Задуманные в Ташкенте танцы «Садак» и «Садак-баба» получили высокую оценку зрителей.

«Садак» и «Садак-баба» получили высокую оценку зрит

Зарубежная печать опубликовала ответы Председателя Совета Министров СССР Н. А. Булганина на вопросы представителя американской компании „Теленьюс“ Ч. Шатта

США. Нью-Йорк, 1 января. (ТАСС). Все новостные газеты на первых страницах публикуют сообщения об ответах Председателя Совета Министров СССР Н. А. Булганина на вопросы заведующего Вашингтонским бюро телевизионной и хроникальной компании «Теленьюс» Ч. Шатта. «Нью-Йорк таймс» помещает сообщение под крупным заголовком: «Булганин поддерживает идею новых переговоров большой четверки». «Булганин выступает за новые переговоры в венах, заявляет, что бомба — это гарант мира», — гласят заголовки в газете «Нью-Йорк геральд трибьюн». «Нью-Йорк джорнэл Америкэн» сопровождает сообщение следующим заголовком: «Булганин говорит, что водородная бомба не исключает войны». Многие газеты поместили полный текст ответов Н. А. Булганина. Радиостанции в передачах последних известий первое место отводят ответам Н. А. Булганина.

АНГЛИЯ

ЛОНДОН, 1 января. (ТАСС). Сообщения об ответах Председателя Совета Министров СССР Н. А. Булганина на вопросы заведующего Вашингтонским бюро телевизионной и хроникальной компании «Теленьюс» Ч. Шатта английская печать опубликовала на первых полосах. В газете «Обсервер» помещен полный текст вопросов и ответов. Газета «Рейнольдз никс» излагает высказывания Н. А. Булганина под заголовками: «Новогодний призыв Булганина к миру. Новые переговоры в венах?», газета «Санди экспресс» — «Мнение Булганина о мире и войне. Новые переговоры между четырьмя великими державами могут помочь, если...». Газета «Санди таймс» — «Булганин говорит: Новые переговоры в венах могут быть плодотворными. Советский Союз верит в дух Женевы».

ФРАНЦИЯ

ПАРИЖ, 1 января. (ТАСС). Сообщения об ответах Н. А. Булганина на вопросы заведующего Вашингтонским бюро телевизионной и хроникальной компании «Теленьюс» Ч. Шатта опубликованы на первых полосах. Газета «Юманите-демон» опубликовала полный текст ответов Председателя Совета Министров СССР Н. А. Булганина на вопросы заведующего Вашингтонским бюро телевизионной и хроникальной компании «Теленьюс» Ч. Шатта. Газета «Сабаб неп» в заголовке к этому сообщению приводит слова Н. А. Булганина о том, что необходимо приложить новые усилия для запрещения атомного оружия и преобразования гонки вооружений.

АЛЬБАНИЯ

ТИРАНА, 1 января. (ТАСС). Ответы товарища Н. А. Булганина на вопросы заведующего Вашингтонским бюро телевизионной и хроникальной компании «Теленьюс» Ч. Шатта занимают центральное место в сегодняшних номерах албанских газет.

АВСТРИЯ

ВЕНА, 1 января. (ТАСС). Многие австрийские газеты опубликовали на видных местах полностью или в изложении ответы Председателя Совета Министров Н. А. Булганина на вопросы Ч. Шатта. Эти сообщения опубликованы под крупными заголовками: «Булганин: Дух Женевы жив», «Булганин смотрит в будущее оптимистически», «Послание Булганина американцам». «Международные прогнозы оптимистичны».

Все газеты выделяют слова Н. А. Булганина о том, что дух сотрудничества и взаимоуважения, проявленный участниками Женевского соглашения глав правительств четырех держав, создал реальные возможности улучшения отношений между государствами, создал перспективы обеспечения устойчивого мира между народами. Газеты с ультиматумом отмечают, что, по словам Н. А. Булганина, новое соглашение глав правительства четырех держав при известных условиях может быть плодотворным.

ДАНИЯ

КОПЕНГАГЕН, 2 января. (ТАСС). Болгарские газеты, публикующие ответы Н. А. Булганина на вопросы Ч. Шатта, особо выделяют заявление о том, что новое соглашение представителей четырех великих держав дало бы результаты, если бы все его участники обсудили вопросы с учетом интересов всех сторон.

Газета «Политтикен» подчеркивает заявление Н. А. Булганина о том, что гонка вооружений не может способствовать миру, а, наоборот, увеличивает опасность новой войны. Единственный путь избежать атомной войны это безусловное запрещение атомного оружия и создание системы эффективного международного контроля.

Газета «Финс венстеблад», опубликовавшая на первой странице сообщение Ритесею бюро об ответах Н. А. Булганина, озаглавила его: «Булганин шлет дружеский новогодний привет США». Газета пишет в подзаголовке, что «народы всех стран ненавидят войну» и подчеркивает, что Н. А. Булганин надеется на то, что 1956 год принесет новые успехи в улучшении взаимоотношений между народами и в ослаблении напряженности в международных отношениях.

ГРЕЦИЯ

АФИНЫ, 2 января. (ТАСС). Газеты опубликовали ответы Н. А. Булганина американскому журналисту Ч. Шатту под заголовками: «Новые шаги к упрощению мира» будут сделаны в 1956 году, подчеркивает Булганин. Он посыпает горячие пожелания американскому народу» («Арги»); «Булганин предвидит, что в новом году ослабится международная напряженность. Американцы и русские могут жить в мире. Возможности нового четырехстороннего соглашения» («Элефтерии»). «Два мира могут жить в мире» («Этико» киприкса).

Ратификация Протокола о продлении срока действия Договора о нейтралитете и взаимном ненападении между СССР и Афганистаном от 24 июня 1931 г.

Указом от 31 декабря 1955 года Президиум Верховного Совета СССР ратифицировал утвержденный Советом Министров СССР Протокол о продлении срока дей-

ствия Договора о нейтралитете и взаимном ненападении между СССР и Афганистаном от 24 июня 1931 года, подписанный в г. Кабуле 18 декабря 1955 года.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: Ташкент, улица «Правды Востока», № 34. ТЕЛЕФОНЫ: ОТДЕЛОВ РЕДАКЦИИ: Партийной жизни — 34054, 34142; Пропаганды — 34292; Советского строительства — 34054; Сельскохозяйственного — 33475; Промышленного — 31638; Литературы и искусства — 34364; Культуры и быта — 34364; Обзоров печати — 34054; Информации — 34292; Писем труда — 31520; Секретариата — 33468; Ночного дежурного по редакции — 34364; Сектора объявлений — 38142; Коммутатор — 36334, 33262.

Открытие железнодорожного сообщения между Улан-Батором и Пекином

УЛАН-БАТОР, 1 января. (ТАСС). Вчера в Пекин из Улан-Батора отправился первый поезд, прибывший из Советского Союза. На торжественный митинг, посвященный открытию движения на линии Улан-Батор — Цзямынь-Ула и прямого сообщения между СССР и КНР через МНР, собралось около 30 тыс. трудающих Улан-Батора.

На митинге с приветственной речью выступил премьер-министр МНР Ю. Цеденбал, который от имени монгольского народа выразил благодарность советскому народу и правительству за участие в постройке железной дороги, за постоянную

помощь в строительстве новой Монголии. «Новая железная дорога, — сказал Цеденбал, — создает благоприятные возможности для расширения и укрепления дружественных отношений, экономических и культурных связей нашей страны с нашими великими союзниками — СССР и КНР».

От имени правительства СССР с успешным окончанием строительства и началом эксплуатации железной дороги собравшихся поздравил глава делегации СССР министр путей сообщения Б. П. Бещев. С приветственным обращением выступил также глава делегации КНР Тэн Дай-янин.

ПОДПИСАНИЕ ТОРГОВОГО ПРОТОКОЛА МЕЖДУ КИТАЕМ И БИРМОЙ

ПЕКИН, 31 декабря. (ТАСС). Как передает агентство Синьхуа, 29 декабря в Рангуне был подписан протокол об обмене бирманского риса и китайских экспортных товаров в 1955 — 1956 гг.

ВЫПОЛНЕНИЕ ПЛАНА ПРОМЫШЛЕННОГО ПРОИЗВОДСТВА 1955 ГОДА В КНР

ПЕКИН, 2 января. (ТАСС). Газета «Жэньминьхайба» сообщает, что, по превышительским данным, план 1955 года по валовой продукции выполнен промышленностью Китайской Народной Республики в стомношном выражении на 101 процент, в том числе по министерству угольной промышленности — на 101,7 процента, электротехнической промышленности — на 107,5 процента, нефтяной — 109,9 процента, тяжелой промышленности — 105,6 процента, 1-му министерству машиностроения — 107,8 процента, по текстильной

промышленности — 100,9 процента, по легкой промышленности — на 101,2 процента.

Стоимость валовой продукции промышленности в 1955 году, по неполным данным, выросла по сравнению с 1954 годом на 5,4 процента. Промышленными предприятиями Китая в 1955 году осуществлено производство многих новых видов продукции: станков, оборудования для теплоэлектростанций, котлов, бесшовных металлических труб, трансформаторов и т. д.

ОТВЕТ САХА НА НОТУ ИНДИИ

ДЕЛИ, 31 декабря. (ТАСС). Индийские газеты сообщают, что вчера министерство иностранных дел Индии получило ответ США на ноту Инициального совета Совместного заявления государственно-секретаря США Даллеса и министра иностранных дел Португалии Бунья. Как известно, в этом заявлении инициальная территория Гоа, захваченная португальскими колониями.

заторами, рассматривалась как «португальская провинция».

Официальных комментариев пока нет. Однако газеты указывают на уклончивость американского ответа, который показывает, что позиция Соединенных Штатов в вопросе о Гоа, выраженная в вышеупомянутом совместном заявлении, не изменилась.

НАКАНУНЕ ВЫБОРОВ ВО ФРАНЦИИ

ПАРИЖ, 1 января. (ТАСС). Сегодня в полночь официально заканчивается избирательная кампания во Франции (после этого часа не разрешаются никакие предвыборные речи, митинги и собрания). Завтра утром начнется голосование, в котором должно принять участие более 26 миллионов избирателей (так есть на избирательном участке больше, чем на выборах 1951 года).

Сегодня генеральный секретарь ЦК Французской коммунистической партии Морис Торез обратился к французскому народу со следующим призывом:

«Французы и франчузы! Через несколько часов вы будете голосовать. А вам я читаю призыв: «Позвольте избрать объединение всех демократических сил Франции!»

Морис Торез подчеркнул далее, что условия успешного разрешения этих задач является объединение всех демократических сил Франции.

ВОЗРОЖДЕНИЕ ВОЕННОЙ АВИАЦИОННОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ В ЗАПАДНОЙ ГЕРМАНИИ

БОНН, 1 января. (ТАСС). Газета «Дер штадтаг» сообщает о планах развертывания военной авиационной промышленности в Западной Германии.

Строительство военных самолетов для созидающей западногерманской армии, как пишет газета, будет осуществляться в Германской Федеральной Республике на заводах, объединенных в четыре производственные группы.

На заводах «Мессершмитт-аг» и «Эрнст

ментское большинство, которое принесло вам нищету, реакцию и войну.

От вас зависит, чтобы восторжествовал Народный Фронт, который повысит жизненный уровень всех трудающихся, восстановит демократические свободы и светские характер государства, будет добиваться разоружения и ослабления международной напряженности, проводить политику международной независимости и без промышленной верстки на французскую землю наших сыновей, которым угрожает смерть в Алжире».

Морис Торез подчеркнул далее, что условия успешного разрешения этих задач является объединение всех демократических сил Франции.

На заводах «Мессершмитт-аг» и «Эрнст

Мартин» в Бонне и Кёльне ведутся работы по созданию новых самолетов для созидающей западногерманской армии.

На заводах трех других групп будут строиться самолеты с обычными двигателями, в том числе транспортные по французским и итальянским лицензиям, а также немецкой конструкции.

На заводах трех других групп будут строиться самолеты с обычными двигателями, в том числе транспортные по французским и итальянским лицензиям, а также немецкой конструкции.

На заводах «Мессершмитт-аг» и «Эрнст

Мартин» в Бонне и Кёльне ведутся работы по созданию новых самолетов для созидающей западногерманской армии.

На заводах «Мессершмитт-аг» и «Эрнст

Мартин» в Бонне и Кёльне ведутся работы по созданию новых самолетов для созидающей западногерманской армии.

На заводах «Мессершмитт-аг» и «Эрнст

Мартин» в Бонне и Кёльне ведутся работы по созданию новых самолетов для созидающей западногерманской армии.

На заводах «Мессершмитт-аг» и «Эрнст

Мартин» в Бонне и Кёльне ведутся работы по созданию новых самолетов для созидающей западногерманской армии.

На заводах «Мессершмитт-аг» и «Эрнст

Мартин» в Бонне и Кёльне ведутся работы по созданию новых самолетов для созидающей западногерманской армии.

На заводах «Мессершмитт-аг» и «Эрнст

Мартин» в Бонне и Кёльне ведутся работы по созданию новых самолетов для созидающей западногерманской армии.

На заводах «Мессершмитт-аг» и «Эрнст

Мартин» в Бонне и Кёльне ведутся работы по созданию новых самолетов для созидающей западногерманской армии.

На заводах «Мессершмитт-аг» и «Эрнст

Мартин» в Бонне и Кёльне ведутся работы по созданию новых самолетов для созидающей западногерманской армии.

На заводах «Мессершмитт-аг» и «Эрнст

Мартин» в Бонне и Кёльне ведутся работы по созданию новых самолетов для созидающей западногерманской армии.

На заводах «Мессершмитт-аг» и «Эрнст

Мартин» в Бонне и Кёльне ведутся работы по созданию новых самолетов для созидающей западногерманской армии.

На заводах «Мессершмитт-аг» и «Эрнст

Мартин» в Бонне и Кёльне ведутся работы по созданию новых самолетов для созидающей западногерманской армии.

На заводах «Мессершмитт-аг» и «Эрнст

Мартин» в Бонне и Кёльне ведутся работы по созданию новых самолетов для созидающей западногерманской армии.